EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL

%’/& six>0

Se considera la funcién f(Xx) = . con a,b,c0]
bx+c six<O0

Determine los valores de a, b y ¢ para que la funcién sea continua en su dominio, tenga un mdximo
relativo en X = -1y la tangente en X =—2 sea paralela a la recta y = 2X.

X+1 six<l

5 . calcule, si existe, la derivada en X=1 usando la
4x—-x° six>1

Dada la funcién f(X) :{

definicién de derivada.

De todos los cilindros inscritos en una esfera de radio 1 metro, halle el volumen del que lo tenga
madximo.

Dada la funcién y =2, /% -1

a) Indique su dominio, intervalos de crecimiento y decrecimiento, puntos de inflexién y asintotas.
b) Realice una representacién grdfica aproximada de la misma.

Calcule: a) Iim(g— 1 j b) lim (1+gj

x -0\ x e*-1 X — +00 X

COSX
Dibuje aproximadamente la curva f(X) :ﬁl —4< X< 4 y sobre ella rotule claramente las

x*+1
coordenadas de los puntos mdximos / minimos y de inflexion.
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